

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2018. december 13-i nyilvános ülésére

Tárgy: Javaslat a Helyi Esélyegyenlőségi Program további érvényben tartására

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester

Előkészítő: Varga Sándor aljegyző

Iktatószám: G//2018.

Véleményező: bizottsági vélemény nem szükséges

Tisztelt Képviselő-testület!

2013. évben elkészült Gomba Község Helyi Esélyegyenlőségi Programja (továbbiakban: Program), melyet 2018-as évig, a vonatkozó szabályoknak megfelelően két évente volt szükséges felülvizsgálni a Türr István Képző és Kutató Intézettel közösen. A Program felülvizsgálata az önkormányzat jól felfogott érdekében minden alkalommal megtörtént, hiszen egyre inkább feltétel a naprakész esélyegyenlőségi program az Európai Unió és a hazai pályázati kiírásokban.

Az idei évben az áttekintést követően megállapításra került, hogy a Program érvényességi határideje lejárt, így a Program további érvényben tartásáról a szükséges döntést a Képviselő-testület 2018. júniusi ülésén meghozta. Ehhez kapcsolódóan megjegyzendő, hogy továbbra is kötelező helyi esélyegyenlőségi referens alkalmazása az önkormányzatoknál. A feladat az aljegyző munkakörébe került integrálásra, aki a szükséges képzésen részt vett és a vizsgakötelezettség teljesítése után a megfelelő képesítéssel rendelkezik.

A vonatkozó szabályok változása miatt a korábbi formában meghozott Helyi Esélyegyenlőségi Programok helyett 2018. december 31. napjáig az önkormányzatok kötelesek az általuk korábban elkészített programot felülvizsgálni és új HEP-et alkotni az új struktúrának és tartalmi elemeknek megfelelően. Lényegét tekintve a szabályozás kötelező tartalmi elemként említi a HEP Fórum évenkénti ülését, egyéb más népelességgel, szociális ellátással, önkormányzati programokkal együtt. A program formai követelményei is jelentősen változtak, így a módosított és az új elvárásoknak megfelelő szabályzatot nyújtjuk be jóváhagyásra az előterjesztés mellékleteként a tisztelt Képviselő-testület számára.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a helyi esélyegyenlőségi program elfogadásáról szóló előterjesztésben és a hozzá csatolt határozati javaslatban foglaltakat megvitatni, álláspontját kialakítani szíveskedjen.

Gomba, 2018. december 06.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos
polgármester

Határozati javaslat

.../2018. (XII. 13.) sz. határozat

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Program megalkotására vonatkozó javaslatot megvitatta és az alábbi határozatot hozta:

- 1) Gomba Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Programot megalkotja a határozat melléklete szerint.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Lehota Vilmos polgármester